



Gmina Radków  
57-420 Radków, Rynek 1  
woj. dolnośląskie

Radków, 08.08.2018 r.

ZP.271.23.2018

**wszyscy uczestnicy postępowania**

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Dostawa sprzętu multimedialnego do szkół z terenu Gminy Radków”**

**Zamawiający** – Gmina Radków, Rynek 1, 57-420 Radków, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”)

**Pytanie 1 Wykonawcy.**

Zamawiający podaje w dokumentacji różne wymagania odnośnie czasów gwarancji na dostarczony sprzęt: w punkcie 3.1.11 jest minimum 12 miesięcy lub dłużej zgodnie z gwarancją producenta natomiast w projekcie umowy w §4 punkt 13 jest 48 miesięcy gwarancji i rękojmi. Proszę o sprecyzowanie. Oczywiście zwiększanie okresu gwarancyjnego o dłuższy niż producenta bardzo znacząco wpłynie na wartość oferty.

**Odpowiedź Zamawiającego.**

W §4 punkcie 13 omyłkowo wpisano „48 miesięcy”, winno być „pełnej”.

**Pytanie 2 Wykonawcy.**

Czy jest możliwa ewentualna wizja lokalna w poszczególnych szkołach aby zapoznać się z warunkami montażu zestawów multimedialnych?

**Odpowiedź Zamawiającego.**

Zamawiający nie przewiduje możliwości dokonania wizji lokalnej.

**Pytanie 3 Wykonawcy.**

Szkoła Podstawowa w Wambierzycach

W punkcie 5 Zamawiający wymaga montażu zestawów multimedialnych i podstawowego szkolenia z obsługi. Nie uwzględnił jednak projektorów multimedialnych, które są konieczne do działania zestawów. Czy projektory są już może w posiadaniu Szkoły w Wambierzycach? Jeśli tak to jakie modele? Ta informacja jest konieczna do wyboru pasujących tablic. Jeśli nie, to proszę o uzupełnienie specyfikacji o projektory do tych zestawów.

**Odpowiedź Zamawiającego.**

Rzutniki są w szkole, są to rzutniki Epson EB – S04.

**Pytanie 4 Wykonawcy.**

Szkoła Podstawowa w Radkowie

W punkcie 13 i 14 Zamawiający wymaga montażu zestawów multimedialnych i podstawowego szkolenia z obsługi. Nie uwzględnił jednak projektorów multimedialnych, które są konieczne do działania zestawów. Czy projektory są już może w posiadaniu Szkoły w Radkowie? Jeśli tak to jakie modele? Ta informacja jest konieczna do wyboru pasujących tablic. Jeśli nie, to proszę o uzupełnienie specyfikacji o projektory do tych zestawów.

**Odpowiedź Zamawiającego.**

Do pozycji nr 13, rzutnik pozycja nr 11.

Do pozycji nr 14, rzutnik pozycja nr 15.

**Pytanie 5 Wykonawcy.**

Publiczne Gimnazjum w Radkowie

Zamawiający dla Gimnazjum w Radkowie planuje zamówić m.in zestawy multimedialne, tablice interaktywne, projektory, uchwyty, ekrany, podstawy jezdne, akcesoria do tablic. Proszę o sprecyzowanie, która konkretnie pozycja ma współpracować z inną np. ekran z projektorem, tablica z projektorem itp. Z bieżącego opisu to niestety nie wynika a jest to ważne do odpowiedniego dobrania sprzętu i wyceny montażu.

**Odpowiedź Zamawiającego.**

Do pozycji nr 18, rzutnik pozycja nr 24.

**Pytanie 6 Wykonawcy.**

Szkoła Podstawowa w Ścinawce Średniej

Zamawiający dla Szkoły Podstawowej w Ścinawce Średniej planuje zamówić m.in tablice interaktywne, projektory, ekrany. Proszę o sprecyzowanie, która konkretnie pozycja ma współpracować z inną np. ekran z projektorem, tablica z projektorem itp. Z bieżącego opisu to niestety nie wynika a jest to ważne do odpowiedniego dobrania sprzętu i wyceny montażu.

**Odpowiedź Zamawiającego.**

Do pozycji nr 34, rzutnik pozycja nr 32.

BURMISTRZ  
*Jan Bednarczyk*